

保加利亚乒乓球公开赛

陈幸同女单夺冠 赵子豪男单惜败

本报综合消息 2019国际乒联巡回赛保加利亚站的比赛昨日凌晨全部结束,女单决赛中,陈幸同以4比1击败队友何卓佳,捧得职业生涯第三个公开赛女单桂冠;男单决赛中,中国小将赵子豪经历六局苦战,以2比4不敌日本新星张本智和,收获亚军。

本站公开赛国乒并未派遣一线主力,何卓佳和陈幸同是女队仅有的两名种子选手,男队则均需从资格赛打起。何卓佳和陈幸同顺利打进女单四强,女单半决赛,何卓佳以4比2击败队友武杨,陈幸同则鏖战七局淘汰国乒女队最大劲敌、日本名将伊藤美诚,两人提前为国乒锁定女单冠军。女单决赛,陈幸同发挥更胜一筹,以4比1战胜何卓佳,夺得个人职业生涯第三个公开赛女单冠军。

陈幸同此次夺冠含金量十足,晋

级路上,她先以4比0横扫了日本队的平野美宇,随后又险胜伊藤美诚。要知道,这两位选手的世界排名均在前十行列,高于陈幸同,是国乒常年难啃的“硬骨头”。面对强敌,陈幸同一扫近一年来的颓势,时隔21个月再次在公开赛中登顶。

时间追溯到2017年11月,当时年仅20岁的陈幸同在瑞典公开赛女单决赛中以4比3战胜大满贯得主丁宁夺冠,风头正劲。随后陈幸同获得世界杯团体赛资格,并跟随中国队在伦敦夺冠,成为国乒新的世界冠军。但此后陈幸同的状态逐渐走低,在单打赛事中难再有所斩获,渐渐地成绩被同一批队友王曼昱和孙颖莎甩开,也错失了世乒赛的参赛名额。

去年在日本公开赛女单半决赛中,陈幸同在3比0领先的情况下,惨

遭伊藤美诚连扳四局逆转。本站公开赛成功“复仇”,陈幸同也用成绩证明自己仍具备极强的实力以及对冠军的渴望。

赵子豪本站公开赛的表现非常亮眼,作为男队闯进正赛第二轮的“独苗”,他接连战胜西蒙·高茨、奥恰洛夫、阿鲁纳等名将,直到打进决赛,迎来和张本智和的对决。作为本站赛事的头号种子,张本智和在比赛经验上较赵子豪更为丰富,两人在比赛中陷入鏖战,多次打出10平以上的局分。最终,实力更为突出的张本智和以4比2击败赵子豪,继去年总决赛后再夺国际赛事的男单冠军。赵子豪虽然惜败,但收获了宝贵的大赛经验,这对他未来的成长有极大的帮助。

英超

切尔西战平莱切斯特
新帅兰帕德
新赛季一胜难求



本报综合消息 英超第2轮比赛昨晨继续进行,切尔西主场迎战莱切斯特,双方在斯坦福桥球场战成1比1。

切尔西主帅兰帕德在前三场正式比赛仅取得2平1负,继2012-2013赛季的贝尼特斯后,兰帕德成为第一位遭遇执教前三场不胜的切尔西主帅。上一场在欧洲超级杯经历了加时赛和点球大战,对切尔西消耗很大。现在的切尔西已经不是以前那支群星荟萃的球队,因为收到国际足联的转会禁令,切尔西在今夏无法补强球队,球队板凳深度有限。

与上一场相比,兰帕德只在首发阵容用芒特取代科瓦契奇,多数球员在周中踢了120分钟比赛,体能有了极大消耗。也许兰帕德太希望取得自己执教切尔西的正式比赛首胜,反而欲速则不达。

作为昔日切尔西功勋球星,兰帕德迎来在斯坦福桥球场的正式比赛执教首秀,切尔西确实一度踢出漂亮足球,无奈后劲不足。切尔西在第7分钟取得领先,芒特抢断了莱切斯特中卫埃文斯给后腰恩迪迪的传球,在禁区边缘低射入网。切尔西随后连续制造进球良机,可是芒特和坎特都没能把领先优势扩大。

兰帕德在第61分钟做出第一次调整,用亚布拉罕换下吉鲁。莱切斯特在第66分钟扳平比分,麦迪逊开出角球,恩迪迪在小禁区前抢在阿斯皮利奎塔之前头球破门。第71分钟,兰帕德连换两人,换上威廉和科瓦契奇,换下普利西奇和若日尼奥。切尔西虽然攻势很盛,但没能再改写比分。

西甲

武磊首发造点被吹 西班牙人主场输球

本报综合消息 武磊昨晨在西甲首轮为西班牙人首发出场,但表现不佳,西班牙人在主场以0比2不敌塞维利亚。

西班牙人在正式比赛的连续13场不败纪录被终结,上次输球是在3月30日,当时在上赛季西甲第29轮客场以0比2负于同城对手巴塞罗那。那场比赛之后,西班牙人在上赛季9场西甲和本赛季4场欧联杯资格赛保持不败。自从武磊加盟之后,西班牙人只输给过两支球队,一支是巴萨,另一支是塞维利亚。

武磊连续第二场获得首发机会,此役与费雷拉组成双箭头,4名中场是巴尔加斯、梅伦多、罗卡、桑切斯。第70分钟,武磊被上一场在欧联杯资格赛梅开二度的年轻前锋坎普萨诺换下。武磊只有一次射门,有9次触球,传球6次,传球成功率66.7%。当比赛进行到第55分钟,武磊右路传中,费雷拉跟塞维利亚中卫卡洛斯在禁区内争抢,皮球反弹到卡洛斯的手臂,主裁判吹罚点球。在视频裁判提醒下,主裁判亲自到场边观看VAR,又决定取消点球判罚。西班牙人当时以0比1落后,就这样失去一次扳平比分的机会。

巴塞罗那当地媒体对武磊评分偏低,并有如下评价:“武磊隐身了,几次冲刺都没有到位,他在进攻端没



有贡献,跟锋线搭档费雷拉也没有联系。”也有西班牙媒体认为:“武磊在防守端很出色,而在进攻端尽了自己的能力,他最大的问题在于无法在禁区内制造任何有球威胁。”

上半场即将结束时,塞维利亚取得领先。右后卫纳瓦斯传中,中锋德容近距离头球攻门被门将洛佩斯神勇挡出,西班牙人后卫解围击中横梁弹回,雷吉隆机敏插射建功。当比赛进行到第86分钟,雷吉隆送出助攻,前锋诺利托在禁区内横切摆脱防守

后劲射入网,为塞维利亚锁定胜局。西班牙人中场桑切斯赛后表示:“疲惫不是我们输球的借口,我们没有踢出应有的水平,特别是在控球和寻找传球路线方面。我们已经训练了一个半月,不过总是无法凑齐所有球员。对于教练想要的打法,我们还需要慢慢去理解。塞维利亚实力很强,他们今天发挥很好。这场失利是一个打击,我们不想在首轮比赛输球,但我们必须振作起来,因为周四还有一场关键的欧联杯比赛。”

公 告

浮山银泉大道特1号原鄂南棉纺厂生活区37栋平房对面挡土墙,已存在大面积鼓包,局部破裂等现象。经相关检测部门鉴定,目前挡土墙的危险等级为一级。现政府对该处挡土墙进行施工维修,需将挡土墙上方的

杂物间进行拆除后施工。

目前1楼22号、23号、24号、27号、28号、31号、34号杂物间未找到房主联系人。希望居民们见此公告迅速与浮山办事处银泉社区联系。

联系电话:0715-8121057

浮山办事处银泉社区

2019年8月20日

公 告

咸安区S356朱横线大幕至石桥路段双垮桥、邹谷阳桥、黄土桥、李家桥危桥重建施工,施工时间为2019年8月25日至2020年4月20日。咸安区G351台小线高铺路段K946+833处黄伯敬桥、S208横线路桂花路段K28+168处石城小桥和K33+119处金家湾桥维

修加固施工,施工时间为2019年8月25日至2019年12月25日。

请途经桥梁施工路段的长途车辆尽可能选择其它线路绕行。过往施工路段的短途车辆请按设立的标志减速慢行,谨慎驾驶,注意安全。

咸安区公安分局交警大队

咸安区公路管理局路政大队

2019年8月19日

停 电 公 告

因35kV高桥变电站10kV四星24线石溪3.9组支线#82杆T军绿小镇专变专线接火,现定于2019年8月27日05:30-13:30,对35kV高桥变电站10kV四星24线#27-28杆柱01开关至后续线路停电。

咸安供电公司

2019年8月20日

遗失声明

湖北远大华瑞电力工程有限公司咸宁分公司不慎遗失办税cA,统一社会信用代码:914212005570400500,特声明作废。李志龙不慎遗失《湖北省行政事业单位资金往来结算票据》一张,票号:(2017)No:00459253,特声明作废。